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PRVÁ ČASŤ – PÍSOMNÁ 

Tvorba textu 

Čas na tvorbu textu: 30 minút 

Vychádzajúc z ukážky 2 napíšte rozprávanie (cca 15 – 20 viet) o tom,  

čo zažili policajti počas vianočnej služby. 

 

Dominik Dán – Vianočná nádielka 

(úryvok, upravené) 
 

Detektív z oddelenia vrážd Oto Hanzel vošiel do kancelárie číslo 141 24. decembra ráno o 6.30. Vzápätí vytočil 

známe číslo. 

„Operačné stredisko, kapitán Zlocha.“ 

„Oddelenie vrážd, kapitán Hanzel. Jaroslav, hlásim príchod.“ 

„Otoslav, to si ty?“ 

„Ja.“ 

„Čo tam robíš?“ 

„Nastupujem do služby.“ 

„Kam?“ 

„Do služby, mám výjazd.“ 

„Ty si nemal na stole kalendár, keď si si plánoval službu na december? Dnes sú Vianoce.“ 

„No vidíš, a ja mám výjazd. Ty si ešte stará služba – alebo už dnešná?“ 

„Dnešná, už sme sa vystriedali. Čo to máte za pomery na tom vašom slávnom oddelení vrážd? To tam nemáte 

nejakého mliečňaka, ktorému by ste prilepili vianočnú službu? U vás musia slúžiť staré páky?“ 

„Máme, dokonca dvoch, ale jednému ešte tečie mlieko po brade a druhý sa práve odúča od šerbľa, tak sme ho 

nechceli nechať slúžiť samého v plienkach.“ 

„Ale prečo práve ty? Je tam dosť mladších. Musel si Mayora pekne vytočiť. Čo si vyviedol?“ 

„Nič.“ 

„Kecáš! Vianočná služba sa nedáva za nič, musel si ho riadne naštvať. Povedz, čo si vyviedol, nech máme na 

operačnom o čom trkotať.“  

„Nič, fakt nič, vzal som to dobrovoľne.“ 

„Dobro...“ operačný dôstojník od úžasu ani nedokončil. „Počúvaj, Oto, nikam nechoď, nehýb sa, ostaň 

v kancelárii, sanitka je tam do desiatich minút. V Pezinku na Cajle robí môj bratranec, vybavím ti luxusnú izbietku, len 

pre teba, neboj sa, budete ti tam ako v bavlnke.“ 

„Nemusíš, nezbláznil som sa, ja mám len také dobré srdce. Prišlo mi chlapcov z oddelenia ľúto, tak som to vzal.“ 

„Vzal! Tak chlapcov ti prišlo ľúto – a rodina môže ísť do...“ 

Operačný dôstojník sa zarazil. „Prepáč, Oto, to mi len tak vyhŕklo, zabudol som...“ 

V telefóne ostalo trápne ticho. Operačný dôstojník v tej rýchlosti zabudol, čo kolega z oddelenia vrážd prežil tento rok 

v apríli – pochoval manželku. Pani Hanzelová odovzdala celé srdce svojmu milovanému manželovi a to, čo z neho 

ostalo, jej museli vyrezať a hodiť do koša. Chvíľu jej bilo v hrudi náhradné, ale ani to sa neosvedčilo a v apríli dotĺklo. 

Smutná udalosť zasiahla všetkých v kancelárii, celé oddelenie. Pohreb bol o to smutnejší, že chýbal aj Hanzelov jediný 

syn – nevideli sa päť rokov. Odišiel pracovať do cudziny, naposledy sa ozval z Austrálie. 
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